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A Wichtige Sicherheitshinweise

Diese Anleitung sorgféltig lesen. Nur dann kénnen Sie Ihr Gerat
sicher und richtig bedienen. Die Gebrauchs- und Montageanlei-
tung flr einen spateren Gebrauch oder fir Nachbesitzer aufbe-
wahren.

Nur bei fachgerechtem Einbau entsprechend der Montageanlei-
tung ist die Sicherheit beim Gebrauch gewahrleistet. Der Installa-
teur ist flir das einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort
verantwortlich.

Beachten Sie die Sicherheitsvorschriften und Warnhinweise in der
Montageanleitung der Dunstabzugshaube.

Verletzungsgefahr!
m Bauteile innerhalb des Gerates kdnnen scharfkantig sein.
Schutzhandschuhe tragen.

m Ist das Gerat nicht ordnungsgemanB befestigt, kann es herabfal-
len. Alle Befestigungselemente mussen fest und sicher montiert
werden.

m Das Gerat ist schwer. Zum Bewegen des Gerétes sind
2 Personen erforderlich. Nur geeignete Hilfsmittel verwenden.

Stromschlaggefahr!

Bauteile innerhalb des Gerates kénnen scharfkantig sein. Das
Anschlusskabel kann beschédigt werden. Anschlusskabel wéh-
rend der Installation nicht knicken oder einklemmen.
Erstickungsgefahr!

Verpackungsmaterial ist fir Kinder geféhrlich. Kinder nie mit Ver-
packungsmaterial spielen lassen.

Umluftmodul montieren

1. Ausschnitt in der Decke des Oberschranks herstellen - Bild 1.

2.Blenden an der Schrankdecke festschrauben - Bild 2, Bild 3.
Hinweise

u Die Montage der Blende ist abhangig von der Breite des Ober-
schranks.

m Bei einer Wanddicke von 19 mm miissen die Blenden 2,5 mm
nach hinten versetzt werden.

3. Umluftmodul einsetzen und festschrauben - Bild 4.

Hinweis: Das Umluftmodul beim Festschrauben an die Vorder-
kante des Ausschnitts driicken.

4. Griffleiste am Auszug festschrauben - Bild 5.

5. Filter einsetzen.



A Important safety information

Read these instructions carefully. Only then will you be able to
operate your appliance safely and correctly. Retain the instruction
manual and installation instructions for future use or for
subsequent owners.

The appliance can only be used safely if it is correctly installed
according to the safety instructions. The installer is responsible for
ensuring that the appliance works perfectly at its installation
location.

Proceed in accordance with the safety regulations and warnings
set out in the extractor hood installation instructions.

Risk of injury!
Components inside the appliance may have sharp edges. Wear
protective gloves.

The appliance may fall down if it has not been properly fastened
in place. All fastening components must be fixed firmly and
securely.

The appliance is heavy. To move the appliance, 2 people are
required. Use only suitable tools and equipment.
Risk of electric shock!
Components inside the appliance may have sharp edges. These
may damage the connecting cable. Do not kink or pinch the
connecting cable during installation.
Danger of suffocation!

Packaging material is dangerous to children. Never allow children
to play with packaging material.

Fitting the air circulation module
1. Make a cut-out in the top of the wall cabinet - Fig. 1.
2. Screw the panels to the top of the cabinet — Fig. 2 and 3.

Notes

How the panels are fitted depends on the width of the wall
cabinet.

If the walls are 19 mm thick, the panels must be moved
2.5 mm back.

3. Fit the air circulation module and screw it in place - Fig. 4.

Note: Press the air circulation module against the front edge of
the cut-out when screwing it in place.

4. Screw the handle to the pull-out — Fig. 5.
5. Fit the filter.

A Consignes de sécurité importantes

Lire attentivement ce manuel. Ce n'est qu'alors que vous pourrez
utiliser votre appareil correctement et en toute sécurité. Conserver
la notice d'utilisation et de montage pour un usage ultérieur ou
pour le propriétaire suivant.

La sécurité de I'appareil a 'usage est garantie s'il a été encastré
conformément a la notice de montage. Le monteur est
responsable du fonctionnement correct sur le lieu ou l'appareil est
installé.

Observer les prescriptions de sécurité et les avertissements dans
la notice de montage de la hotte aspirante.

Risque de blessure !

Des piéces a l'intérieur de I'appareil peuvent présenter des
arétes vives. Porter des gants de protection.

Si I'appareil n'est pas correctement fixé, il peut tomber. Tous les
éléments de fixation doivent étre montés solidement et de fagon
s(re.

L'appareil est lourd. 2 personnes sont nécessaires pour
déplacer I'appareil. Utiliser exclusivement des moyens
appropriés.
Risque de choc électrique !
Des piéces a l'intérieur de I'appareil peuvent présenter des arétes
vives. Il y a risque d'endommagement du cable d'alimentation.
Pendant I'installation, veiller a ne pas plier ni coincer le cable
d’alimentation.

Risque d'asphyxie !
Le matériel d'emballage est dangereux pour les enfants. Ne

permettez jamais aux enfants de jouer avec les matériaux
d’emballage.

Montage du module de recyclage
1. Réaliser une découpe dans le plafond de I'armoire supérieure -
Figure 1.
2.Vissez les volets sur le plafond de I'armoire - Figure 2, Figure 3.
Remarques
Le montage du volet dépend de la largeur de I'armoire
supérieure.
Pour une épaisseur de paroi de 19 mm, les volets doivent étre
déplacés vers l'arriere de 2,5 mm.
3.Insérer le module de recyclage et le visser - Figure 4.
Remarque : Das Umluftmodul beim Festschrauben an die
Vorderkante des Ausschnitts driicken.
4. Griffleiste am Auszug festschrauben - Bild 5.
5. Filter einsetzen.

A Belangrijke veiligheidsinstructies

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door. Alleen dan kunt u
uw apparaat goed en veilig bedienen. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor later gebruik of om door te geven aan een
volgende eigenaar.

De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een deskundige montage
volgens de montagehandleiding. De installateur is
verantwoordelijk voor een goede werking op de plaats van
opstelling.
U dient de veiligheidsvoorschriften en waarschuwingen in het
installatievoorschrift bij de afzuigkap in acht te nemen.
Risico van letsel!
Bepaalde onderdelen in het toestel kunnen scherpe randen
hebben. Veiligheidshandschoenen dragen.

Is het toestel niet naar behoren bevestigd, dan kan het naar
beneden vallen. Alle bevestigingsschroeven moeten vast en
veilig worden gemonteerd.

Het toestel is zwaar. Er zijn twee personen nodig om het
apparaat te bewegen. Alleen geschikte hulpmiddelen gebruiken.
Gevaar van een elektrische schok!
Bepaalde onderdelen in het toestel kunnen scherpe randen
hebben. Hierdoor kan de aansluitkabel beschadigd raken.
Aansluitkabel niet knikken of afklemmen bij de installatie.
Verstikkingsgevaar!

Verpakkingsmateriaal is gevaarlijk voor kinderen. Kinderen nooit
met verpakkingsmateriaal laten spelen.

Luchtcirculatiemodule monteren
1. Uitsnijding maken in het plafond van de bovenkast - Afb. 1.
2. Panelen vastschroeven aan het plafond van de kast - Afb. 2,
Afb. 3.
Aanwijzingen
De montage van het paneel is athankelijk van de breedte van
de bovenkast.
Bij een wanddikte van 19 mm dienen de panelen 2,5 mm naar
achteren te worden geplaatst.
3. Luchtcirculatiemodule inbrengen en vastschroeven - Afb. 4.

Aanwijzing: De luchtcirculatiemodule bij het vastschroeven
tegen de voorkant van de uitsnijding drukken.
4. Greeplijst vastschroeven aan het uitschuifbare deel - Afb. 5.
5. Filter plaatsen.



A Importanti avvertenze di sicurezza

Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso. Solo cosi &
possibile utilizzare I'apparecchio in modo sicuro e corretto.
Custodire con la massima cura le presenti istruzioni per l'uso e il
montaggio in caso di un utilizzo futuro o cessione a terzi.

La sicurezza di utilizzo & garantita solo in caso di installazione
secondo le regole di buona tecnica riportate nelle istruzioni di
montaggio. L'installatore & responsabile del corretto
funzionamento nel luogo di installazione.

Osservare le disposizioni in materia di sicurezza e le avvertenze
contenute nelle Istruzioni per il montaggio della cappa di
aspirazione.

Pericolo di lesioni!
Alcuni componenti all'interno dell'apparecchio possono essere
affilati. Indossare guanti protettivi.

Se I'apparecchio non viene fissato correttamente puo cadere.
Tutti gli elementi di fissaggio devono essere montati in modo
saldo e sicuro.

L'apparecchio & pesante. Per spostarlo occorrono 2 persone.
Utilizzare esclusivamente ausili adeguati.
Pericolo di scossa elettrica!
Alcuni componenti all'interno dell'apparecchio possono essere
affilati. Potrebbe venire danneggiato il cavo di collegamento.
Durante l'installazione, fare attenzione a non piegare o serrare il
cavo di collegamento.
Pericolo di soffocamento!

Il materiale d'imballaggio & pericoloso per i bambini. Non lasciare
mai che i bambini giochino con il materiale di imballaggio.

Montaggio del modulo a ricircolo

1. Effettuare il taglio nella parete superiore del mobile a pensile -
figura 1.

2. Avvitare i pannelli alla parete superiore del mobile - figura 2,
figura 3.
Avvertenze

Il montaggio del pannello dipende dalla larghezza del mobile a
pensile.

In caso di uno spessore del muro di 19 mm i pannelli devono
essere spostati indietro di 2,5 mm.

3.Inserire il modulo a ricircolo e avvitarlo - figura 4.
Avvertenza: Nell'avvitarlo, premere il modulo a ricircolo sul
bordo anteriore dell'apertura tagliata.

4. Avvitare la maniglia integrata al cassetto estraibile - figura 5.

5. Inserire il filtro.

A Indicaciones de seguridad importantes

Leer con atencion las siguientes instrucciones. Solo asi se puede
manejar el aparato de forma correcta y segura. Conservar las
instrucciones de uso y montaje para utilizarlas mas adelante o
para posibles futuros compradores.

Solamente un montaje profesional conforme a las instrucciones de
montaje puede garantizar un uso seguro del aparato. El instalador
es responsable del funcionamiento perfecto en el lugar de
instalacion.

Respetar las normas de seguridad y advertencias presentes en
las instrucciones de montaje de la campana extractora.

iPeligro de lesiones!
Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados.
Usar guantes protectores.

Si el aparato no esta fijado correctamente, puede caerse. Todos
los elementos de fijacion deben montarse debidamente.

El aparato es pesado. Para mover el aparato se necesitan
2 personas. Utilizar unicamente los medios auxiliares
apropiados.

iPeligro de descarga eléctrica!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes afilados. El
cable de conexién podria resultar dafado. No doblar ni aprisionar
el cable de conexion durante la instalacion.

iPeligro de asfixia!

El material de embalaje es peligroso para los nifios. No dejar que
los nifios jueguen con el material de embalaje.

Montar el modulo de recirculacion de aire

1. Crear el hueco en la cubierta del armario superior (fig. 1).
2. Atornillar las molduras a la cubierta del armario (fig. 2, fig. 3).

Notas

El montaje de la moldura depende de la anchura del armario
superior.

Si las paredes tienen un grosor de 19 mm, las molduras
deben desplazarse 2,5 mm hacia atras.

3. Colocar y atornillar el mdédulo de recirculacién de aire (fig. 4).
Nota: Al atornillar el médulo de recirculacion de aire, presionarlo
contra el borde delantero del hueco.

4. Atornillar la maneta a la corredera (fig. 5).

5. Colocar el filtro en su sitio.

A Indicacdes de seguranca importantes

Leia atentamente o presente manual. S6 assim podera utilizar o
seu aparelho de forma segura e correcta. Guarde as instrugdes de
utilizagdo e montagem para consultas futuras ou para futuros
utilizadores.

S6 com uma montagem especializada e em conformidade com as
instrucdes de montagem, pode ser garantida a seguranga durante
a utilizagdo. O instalador € responsavel pelo funcionamento
correto no local de montagem.

Observe as normas de seguranga e as indica¢des de adverténcia
presentes nas instrucées de montagem do exaustor.
Perigo de ferimentos!
Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas
vivas. Use luvas de protecéo.

O aparelho pode cair se néo estiver corretamente fixado. Todos
os elementos de fixagdo tém de ser montados de forma fixa e
segura.

O aparelho é pesado. Sdo necessarias 2 pessoas para
transportar o aparelho. Utilizar apenas meios auxiliares
apropriados.

Perigo de choque elétrico!

Os componentes interiores do aparelho podem ter arestas vivas.
O cabo de ligagdo pode ficar danificado. Nao dobrar nem entalar o
cabo elétrico durante a instalagéo.

Perigo de asfixia!
O material de embalagem ¢é perigoso para as criangas. Nunca

deixe as criangas brincarem com o material de embalagem.
Montar o médulo de recirculacao do ar

1. Faga o nicho no teto do armario superior - figura 1.
2. Aparafuse as abas ao teto do armario - figura 2, figura 3.

Notas
A montagem da aba depende da largura do armario superior.

Com uma espessura de parede de 19 mm, as abas devem
ser deslocadas 2,5 mm para tras.

3.Insira e aparafuse o mddulo de recirculagéo do ar - figura 4.

Nota: Ao aparafusar, pressione o médulo de recirculagdo do ar
contra a aresta frontal do nicho.

4. Aparafuse o puxador tipo friso a extracéo - figura 5.

5. Coloque o filtro.



A Viktiga sékerhetsanvisningar

L&s bruksanvisningen noggrant. Det ar viktigt for att du ska kunna
anvanda enheten séakert och pa ratt satt. Spara bruks- och
monteringsanvisningen for framtida bruk och eventuella
kommande &gare.

En sé&ker anvandning kan bara garanteras om spisflékten
monteras pa fackmassigt sétt och i enlighet med
monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar fér en felfri funktion
pa platsen.
Folj sdkerhetsanvisningarna och varningarna i flaktens
monteringsanvisning.
Skaderisk!
En del komponenter inuti enheten har vassa kanter. Bér alltid
skyddshandskar.

Om enheten inte ar ordentligt fast pa vaggen, sa kan den falla
ned. Alla fastkomponenter maste monteras stadigt och sékert.

Enheten &r tung. Det kravs tva personer for att flytta enheten.
Anvéand endast harfér avsedda hjalpmedel.
Risk for elstétar!
Det finns komponenter inuti enheten som har vassa kanter.
Anslutningskabeln kan skadas. Anslutningskabeln far inte vikas
eller kldmmas vid installationen.
Kvéavningsrisk!

Forpackningsmaterial ar farligt fér barn. Lat aldrig barn leka med
férpackningsmaterialet.

Montera cirkulationsmodulen
1. Gor urtag ovanpa 6verskapet - bild 1.
2. Skruva fast panelerna ovanpa skapet - bild 2, bild 3.

Anvisning
Overskapets bredd paverkar panelmonteringen.

Du maste flytta bak panelerna 2,5 mm vid 19 mm-
véggtjocklek.

3.Satt i och skruva fast cirkulationsmodulen - bild 4.
Anvisning: Tryck cirkulationsmodulen mot urtagets framkant nér
du skruvar fast.

4. Skruva fast handtagslisten pa utdraget - bild 5.

5. Satt i filtret.

A Viktige sikkerhetsanvisninger

Les denne bruksanvisningen ngye. Det er en forutsetning for at du
skal kunne bruke apparatet pa en sikker og riktig mate. Ta vare pa
bruks- og monteringsanvisningen slik at du kan bruke den igjen
senere eller gi den videre til eventuelle kommende eiere av
apparatet.

Sikkerheten under bruken er kun garantert dersom monteringen
foretas forskriftsmessig i henhold til monteringsveiledningen.
Installateren er ansvarlig for at apparatet fungerer som det skal pa
oppstillingsstedet.

Folg sikkerhetsforskriftene og advarslene i monteringsanvisningen
til avtrekkshetten.

Fare for personskader!
Komponenter inni apparatet kan ha skarpe kanter. Bruk
vernehansker under installasjon av apparatet.

Hvis apparatet ikke er forsvarlig festet, kan det falle ned. Alle
festeelementer ma veere fast og sikkert montert.

Apparatet er tungt. Det kreves 2 personer nar apparatet skal
flyttes. Bruk bare egnede hjelpemidler.
Fare for elektrisk stot!

Komponenter inni apparatet kan ha skarpe kanter. Stramkabelen
kan bli skadet. Stramkabelen ma ikke knekkes eller klemmes inn
under installasjonen.

Fare for kvelning!

Emballasjematerialet er farlig for barn. Barn ma aldri fa leke med
emballasjen.

Montere sirkulasjonsdriftsmodul

1.Lag en utskjeering i takplaten til overskapet - bilde 1.

2. Skru fast dekselet i takplaten til skapet - bilde 2, bilde 3.
Merknader

Monteringen av dekselet er avhengig av bredden til
overskapet.

Ved en veggtykkelse pa 19 mm ma dekslene flyttes bakover
med 2,5 mm.

3. Sett inn sirkulasjonsdriftsmodulen og skru den fast - bilde 4.
Merk: Skyv sirkulasjonsdriftsmodulen mot forkanten av
utskjeeringen nar den skal skrus fast.

4. Skru fast gripelisten pa uttrekket - bilde 5.

5. Sett inn filteret.

A Tarkeita turvallisuusohjeita

Lue tdma kayttdohje huolellisesti. Vasta sitten voit kayttaa laitettasi
turvallisesti ja oikein. Sailyta kayttd- ja asennusohje myéhempaa
kaytt6a tai seuraavaa kayttajaa varten.

Turvallinen kayttd on taattu vain, kun asennus tehdaan
ammattitaitoisesti asennusohjeita noudattaen. Asentaja vastaa
moitteettomasta toiminnasta laitteen asennuspaikassa.

Ota huomioon liesituulettimen kayttéohjeessa olevat
turvaméaaréykset ja varoitukset.
Loukkaantumisvaara!
Laitteen sisdpuolella olevat rakenneosat voivat olla
terdvareunaiset. Kayta suojakasineita.

Jos laitetta ei ole kiinnitetty asianmukaisesti, se voi pudota.
Kaikki kiinnityselementit pitéda kiinnittdé kunnolla ja varmasti.

Laite on painava. Laitteen siirtdmiseen tarvitaan 2 henkil6a.
Kéayta vain tarkoitukseen sopivia apuvélineita.
Séahkdoiskun vaara!
Laitteen sisdpuolella olevat rakenneosat voivat olla
terdvareunaiset. LiitAntdjohto voi vaurioitua. Varmista, etta
litdntdjohto ei taivu jyrkalle mutkalle tai jaa puristuksiin
asennuksen aikana.
Tukehtumisvaara!
Pakkausmateriaali on vaarallista pikkulapsille. Al& anna lasten

leikkia pakkausmateriaalilla.
Kiertoilmamoduulin asennus

1. Tee yldkaapin kattoon aukko - kuva 1.
2. Kiinnit4 levyt kaapin kattoon ruuveilla - kuva 2, kuva 3.

Huomautuksia
Levyn asennus riippuu yldkaapin leveydesta.

Kun seindmén paksuus on 19 mm, levyja pitaa siirtda 2,5 mm
taaksepain.

3. Aseta kiertoilmamoduuli paikalleen ja kiinnita ruuveilla - kuva 4.

Huomautus: Kun kiinnitat ruuvit, paina kiertoilmamoduuli aukon
etureunaa vasten.

4. Kiinnita tartuntalista vetolevyyn - kuva 5.

5. Aseta suodatin paikalleen.



A Vigtige sikkerhedsanvisninger

Lees denne vejledning omhyggeligt igennem. Det er en
forudsaetning for, at apparatet kan betjenes sikkert og korrekt.
Opbevar brugs- og montagevejledningen til senere brug eller til
kommende ejere af apparatet.
Sikkerheden under brug er kun sikret, hvis emhaetten er blevet
monteret korrekt iht. monteringsvejledningen. Installateren har
ansvaret for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingsstedet.
Overhold sikkerhedsforskrifterne og advarslerne i emhaettens
monteringsvejledning.
Fare for tilskadekomst!
Komponenterne indvendig i emhaetten kan have skarpe kanter.
Brug beskyttelseshandsker.
Hvis apparatet ikke er korrekt fastgjort til vaeggen, kan den falde
ned. Alle befaestigelseselementer skal veere monteret fast og
sikkert.
Emheetten er tung. Der kraeves 2 personer for at flytte
emhaetten. Anvend kun egnede hjaelpemidler.

Fare for elektrisk stod!

Komponenterne indvendig i emhaetten kan have skarpe kanter.
Tilslutningskablet kan blive beskadiget. Sgrg for, at
tilslutningskablet ikke far knaek eller kommer i klemme under
installationen.

Fare for kveelning!

Emballagemateriale er farligt for barn. Sgrg for, at barn ikke leger
med emballagemateriale.

Montage af recirkulationsmodul

1.Lav en udskeering i overskabets overside - figur 1.
2. Skru panelerne fast pa skabets overside - figur 2, figur 3.

Anvisninger
Montagen af panelerne afhaenger af overskabets bredde.

Ved en veegtykkelse pa 19 mm skal panelerne flyttes 2,5 mm
bagud.

3. Saet recirkulationsmodulet ind, og skru det fast - figur 4.

Bemaerk: Tryk recirkulationsmodulet frem mod udskaeringens
forkant, mens det skrues fast.

4. Skru gribestykket fast i udtreekket - figur 5.
5. Seet filtret ind.

A ZNHUAVTIKEG UTTOBEIEEIG XOPAAEIG

AIB&OTE TTIPOCEKTIKA QUTEG TIG 0dnyieg. MoOvo ToTe propeite va
XEIPIOTEITE Tr) OUOKEUN Oiyoupa Ko 0woTd. QUAGETE TIG 0dnyieg
XProNG Kol GUVOPHOAOYNONG VI JIc apydTePN XPNON 1 Yick Tov
€TIOUEVO IDIOKTITN.
Movo Pe Tn OwOoTr EYKATROTOON CUMPWVA HeE TIG 0dnyieg
TomoBeTNONG eEXOPANLETN N ACPEAEIR KATA TN Xpron. O
EYKATOOTATNG €ivail uTteUBuvog yix TNV &yoyn AeiToupyia oTn B€on
TOTIOBETNONG.
Mpoo€lTe TIG DIOTAEEIG AOPAAEING KAl TIG TIPOEISOTTIOINTIKEG
urtodeieig oTIC 0dnyieq GUVOPHUOAOYNGNG TOU XTTOPPOPNTIP.
Kivduvog TpaupaTicuou!
To eEXPTAPOTO OTO E0WTEPIKO TNG CUOKEUNG PTopei va eiva
KopTEPX. POPATE TIPOOTATEUTIKA YAVTIO.
E&v n ouokeur| dev eival OTEPEWPEVN CUPPWVA HE TOUG
KQVOVIOPOUG, propei va rEoel. OAX TX OTOIXEIC OTEPEWONG TIPETTEI
Vo GUVOPPOAOYNBOUV KaAG KO Giyoupa.

H ouokeun eivail Bapi&. MNa Tn PeTOKIVNON TNG CUOKEUNG Eivail
amopaiTnTo 2 Gropa. Xpnoiporoleite Hovo KATGANAS BondnTikd
HEDQ.
Kivduvog nAekTpomAngiag!
Ta eEQPTAUXTA OTO E0WTEPIKO TNG CUCKEUNG PTTOPEI VXX givall
KopTEPX. To KaXAwBI0 oUVdEONG prTopei val unooTei {Nuid. Kora v
EYKATOOTOON PNV TOOKICETE KO PNV HOYKAVETE TO KOAWSIO
ouvdeong.

Kivduvog acpuiiag!
T UNK& TNG OUOKEUOOIRG eivail eTIKIVOUVA Ik T TIaidIc. Mnv
aPAVeTe T TMAIBIK Vo TIXIOUV TTOTE e TAX UNK& GUOKEUXTING.

ZuvapHOAOYNON TNG HOVASAG AVAKUKAOPOPIG
AP
1. KATOOKEUKOTE TO AVOIYUO OTNV OPOPI| TOU ETIAV® VTOUAGTTIOU -
Eik. 1.
2.BidwoTe Ta EAGOPOTX OTNV 0pOoPr| Tou vToulammou - Eik. 2, Eik. 3.
Ynodei&eig
H ouvappoAdynon Tou eEA&OPOTOG EEXPTATAI OO TO TTA&TOC TOU
EMAVW VTOUATTIOU.
3¢ TePIMTWON evOg TTAXOUG TOIXWHOTOG 19 mm T eA&OUATO
TIPETTIEI VO UETOTOTTIOTOUV TTPOG T TTiow 2,5 mm.
3. TommoBeTnoTE Kail BIdWOTE OTAOEPH TN HOVASO XVOKUKAOPOPIOG
Tou a€pa - Eik. 4.

Ymodeign: Kord 1o Bidwpa MECTE TN HOVADK GVOKUKAO(POPIaG TOU
GEPO GTNV UTTPOCTIVI) GKMI TOU QVOIYHGTOG.

4.BidwoTe Tn p&Bdo AxPrg oTo cupopevo eE&pTnua - Eik. 5.

5. TommoBeTnoTe TO QiATpO.

A Onemli giivenlik uyarilari

Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz. Ancak bu sekilde cihazi giivenl
ve dogru bir bigimde kullanmaniz miimkiin olacaktir. Daha sonra
kullanilmak Gzere veya bagka birisinin kullanimi igin kullanim ve
montaj kilavuzunu muhafaza ediniz.

Sadece montaj kilavuzuna goére yapilmis uzmanca bir kurma
sayesinde, kullanim guvenligi garanti edilmis olur. Yerlesim
yerinde sorunsuz ¢alismadan tesisat¢i sorumludur.
Davlumbaz ile ilgili glivenlik kurallarina ve montaj kilavuzundaki
uyarilara uyunuz.
Yaralanma tehlikesi!
Cihaz igindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Koruyucu
eldivenler kullaniniz.

Cihaz, gerektigi gibi sabitlenmemisse disebilir. Tim sabitleme
elemanlar sikilmis ve guiivenli bir sekilde monte edilmis
olmalidir.

Cihaz agirdir. Cihazin hareket ettiriimesi icin 2 kisi gereklidir.
Yalnizca uygun yardimci malzemeleri kullaniniz.
Elektrik carpma tehlikesi!
Cihaz icindeki parcalar keskin kenarli olabilir. Baglanti kablosu
hasar gérebilir. Baglanti kablosunu kurma islemi esnasinda
katlamayiniz veya sikistirmayiniz.
Bogulma tehlikesi!
Ambalaj malzemeleri cocuklar i¢in tehlikelidir. Cocuklarin ambalaj

malzemeleri ile oynamalarina kesinlikle izin vermeyiniz.
Havalandirma modiiliiniin monte edilmesi
1. Ust dolap tavaninda bir kesit olusturunuz - Resim 1.
2.Kapaklari dolap tavanina sikica vidalayiniz - Resim 2, Resim 3.
Bilgiler
Kapak montaji, Ust dolap genisligine bagl olarak degisir.
19 mm duvar kalinhgi durumunda kapaklari 2,5 mm arkaya
kaydirmak gereklidir.

3. Havalandirma modulini yerlestiriniz ve sikica vidalayiniz -
Resim 4.

Bilgi: Havalandirma modulind vidalama sirasinda kesidin 6n
kenarina bastiriniz.

4. Tutamak cubugunu ¢ikisa vidalayaniz - Resim 5.

5. Filtreyi yerine takiniz.



A BaXHble yKasaHUA N0 TeXHUKe 6e3onacHOCTH

BrHumartenbHo npouutaiite AaHHoe pykoBoAcTBO. OHO NOMOXET Bam
HayuuTbCA NpaBuibHO M 6e3oMnacHo NoNb3oBaTbCA NPUOOPOM.
CoxpaHaAnTe pyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaunn 1 MHCTPYKLIMIO MO
MOHTa)Xy ANA AanbHENLero UCnonb3oBaHWA MK ANA nepeaaqv
HOBOMY BnajenbLyy.

BesonacHocTb aKcnyaTaunm rapaHTUpyeTcA TONbKO Mpy
KBanuouuupoBaHHoi cOopke ¢ cobnofeHUeM UHCTPYKLMK MO
MOHTaxy. 3a 6e3ynpeyHocTb GYHKLMOHUPOBAHNA OTBETCTBEHHOCTb
HeCE&T MOHTEp.

CobntoaaiTe HOPMbI TEXHUKM BE30MaCHOCTU 1 yKasaHuA B
MHCTPYKLUMKU MO MOHTaXKY BBITAXKKM.
OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!
HekoTopble AeTtany BHYTpY Npubopa UMELOT OCTPLIE KPOMKM.
Mcnonb3ayiite 3alUMTHBIE NepyaTku.

Ecnu npubop He 3apuKcMpoBaH Haznexalumm o6pasomM, OH MOXKeT
ynacTb. Bce anemeHTbl Kpennenua JomKHbI ObiTb HAAEXHO
yCTaHOBMNEHbI.

Mpubop TAXKENLIK. [nA ero nepemelleHna notpebytoTtcaA
2 yenoseka. Mcnonb3yiTe TONbKO NOAXOAALLME BCMOMOraTefibHble
cpeacTBa.
OnacHocTb yaapa Tokom!
HekoTopble AeTanu BHyTpU Npubopa MMELOT OCTPbLIE KPOMKH, YTO
MOXKET NOBPEAUTb COEANHUTENBHbINM NpoBo. MNpocneanTte, YToOb
COEMHUTENBHLIM MPOBOA He 3a)XXMMascA U He neperudanca.
OnacHocTb yayLiba!

YNaKoBOYHbIN Martepuan npeactaBnAaeT OnacHOCTb ANnA aeten.
Hukoraa He nossonAnTe AeTAM nrpaTtb C ynakoBO4YHbIM Matepuanom.

YcTaHOBKa LUPKYIALMOHHOIO Moayna
1. Cpenaiite BbIpe3 B BepxHeW naHenu HasecHoro wkada (puc. 1).
2. 3aKpenuTe MOHTaXKHbIE NAaHKK Ha naHenu wrkada (puc. 2, puc. 3).
YKasaHuA
MecTo KpenneHua NNaHoK 3aBMCHUT OT LUMPHHBI LLKada.

Mpw TonwmHe cteHok 19 MM nNnaHKy cneayeT CABMHYTb Hasaa Ha
2,5 Mmm.

3. YcraHoBuWTE M 3aKpenuTe UMPKYNALUMOHHBLIN MoAy b (puUC. 4).
YKasaHue: 3akpennan UMPKYNALUMOHHbLIA MOAYb, MPUXMUTE ero K
nepeaHeMy Kpato Bbipesa.

4. 3aKpenuTe pyuKy Ha BbITAXKKe (pUcC. 5).

5. BcTaBbTe GunbTP.

/\ Olulised ohutusnéuded

Lugege kasutusjuhend hoolikalt I&bi. Sellest leiate vajaliku teabe
seadme ohutuks ja digeks kasitsemiseks. Hoidke kasutus- ja
paigaldusjuhend alles hilisemaks kasutamiseks voi seadme
jargmiste omanike tarvis.

Turvaline kasutamine on tagatud ainult siis, kui paigaldamine
toimub vastavalt paigaldusjuhendile. Paigaldatud seadme veatu
t60 eest vastutab paigaldaja.

Jargige 6hupuhasti paigaldusjuhendis olevaid ohutuseeskirju ja
hoiatusi.

Vigastuste oht!
Seadme sisedetailid voivad olla teravate servadega. Kandke
kaitsekindaid.

Seade, mis ei ole nduetekohaselt kinnitatud, vdib alla kukkuda.
Koik kinnitusdetailid peavad olema kindlalt ja ohutult
paigaldatud.

Seade on raske. Seadme liigutamiseks laheb vaja 2 inimest.
Kasutage vaid sobivaid abivahendeid.
Elektril66gi oht!

Seadme sisedetailid véivad olla teravate servadega. Uhendusjuhe
voib kahjustada saada. Uhendusjuhe ei tohi paigaldamise ajal
kahekorra kdédnduda ega kinni kiilduda.

Lambumisoht!

Pakkematerjal on lastele ohtlik. Arge kunagi lubage lastel
pakkematerjaliga méngida.

Ringleva 6hu mooduli paigaldamine
1. Tehke Ulemise kapi lakke véljaldige - joonis 1.
2. Kruvige liistud kapi lae kiilge - joonis 2, joonis 3.
Markused
Liistu paigaldamine s6ltub Glemise kapi laiusest.

Kui seina paksus on 19 mm, tuleb liistud viia paigaldamisel 2,5
mm vorra tahapoole.

3. Asetage kohale ringleva 6hu moodul ja kinnitage kruvidega -
joonis 4.

Markus: Kinnitamisel suruge ringleva 6hu moodulit vastu
véljaldike esiserva.

4. Kruvige kéepidemeliist véljatdbmbe kiilge - joonis 5.

5. Paigaldage filter.

A Svarbus saugos nurodymai

Atidziai perskaitykite Sig instrukcijg. Tik tada galésite saugiai ir
tinkamai naudotis prietaisu. ISsaugokite naudojimo ir montavimo
instrukcijg, kad galétuméte véliau pasinaudoti arba perduoti
naujam savininkui.

Prietaisas saugiai naudojimas tik tuomet, jei jis tinkamai
sumontuotas, laikantis montavimo instrukcijos. Jrengimo darbus
atliekantis asmuo atsakingas uz nepriekaistingg veikima statymo
vietoje.
Atkreipkite démes;j j gartraukio montavimo instrukcijoje pateiktus
saugos ir jspéjamuosius nurodymus.
Kyla pavojus susizeisti!
Prietaiso viduje esancios konstrukcinés dalys gali bati astrios.
Dévékite apsaugines pirstines.
Jei prietaisas pritvirtintas netinkamai, jis gali nukristi. Visi
tvirtinimo elementai turi bati tvirtai ir saugiai priverzti.

Prietaisas yra sunkus. Prietaisui patraukti reikia 2 asmeny.
Naudokite tik tinkamas pagalbines priemones.
Elektros smiigio pavojus!
Prietaiso viduje esancios konstrukcinés dalys gali biti astrios. Jos
gali pazeisti elektros laidg. Montuodami neperlenkite ir
neprispauskite elektros laido.
Kyla pavojus uzdusti!
Pakuoté pavojinga vaikams. Niekuomet neleiskite Zaisti vaikams
su pakuotés medziagomis.

Recirkuliacijos modulio montavimas

1. VirSutinés spintelés virSuje iSpjaukite angg — 1 pav.

2. Prie spintelés virSaus prisukite skydelius — 2 pav., 3 pav.
Pastabos

Skydeliy montavimo atstumai priklauso nuo virSutinés
spintelés plocio.

Jei sienelés storis yra 19 mm, tuomet skydeliai turi bati atgal
patraukti 2,5 mm.

3. |statykite recirkuliacijos modulj ir ji priverzkite — 4 pav.
Pastaba: Prisukama recirkuliacijos modulj spauskite prie
iSpjautos angos priekinio krasto.

4. Prie iStraukimo vietos prisukite rankeng — 5 pav.

5. |statykite filtra.



A Svarigi drosibas noteikumi

Uzmanigi izlasiet So pamacibu. Tikai tad Jus varésiet drosi un
pareizi lietot savu ierici. LietoSanas instrukciju saglabdjiet, lai
varétu to izmantot vélak vai ari vajadzibas gadijuma nodot
nakamajam ipasniekam.

LietoSana ir dro$a tikai tad, ja uzstadiSana ir tehniski pareiza un
atbilstiga pamacibai. Par pareizu iekartas darbibu uzstadiSanas
vieta atbild uzstaditajs.

levérojiet droSibas noradijumus un bridinajumus, kas ietverti tvaiku
nosucéja uzstadiSanas instrukcija.
Savainojumu risks!
lekartas iek$ejam detalam var bit asas malas un stari.
Jaizmanto aizsargcimdi.
Ja ierice nav pareizi piestiprinata pie sienas, ta var krist. Visi
stiprinajumi jauzstada stingri un drosi.
lekarta ir smaga. Lai iekartas parvietoSana butu drosa, ta
japarvieto vismaz diviem cilvékiem. Jaizmanto tikai paredzétie
paliglidzekli.
Elektrotraumu risks!
lekartas iek§éjam detalam var blt asas malas un stiri. Tie var
bojat piesléguma kabeli. Uzstadisanas laika nelokiet un nekur
neiespiediet piesléguma kabeli.
Nosmaksanas risks!

lepakojuma materiali ir bistami bérniem. Nelaujiet bérniem
rotalaties ar iepakojuma materialu.

VentiléeSanas modula montaza

1. lzveidojiet izgriezumu aug$éja skapja griestos: 1. att.

2. Pieskruvéjiet satvaru pie skapja griestiem: 2. un 3. att.
Noradijumi

Satvara montaza ir atkariga no augseja skapja platuma.
Ja sienas biezums ir 19 mm, tad satvarus japarbida 2,5 mm uz
aizmuguri.

3. levietojiet ventiléSanas moduli un pieskrivéjiet to: 4. att.
Noradijums: Pieskrivéjot piespiediet ventilé§anas moduli pie
izgriezuma priekSéjas malas.

4. Pieskravéjiet satverSanas listi pie atvilktnes: 5. att.

5. levietojiet filtru.

A Wazne wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

Nalezy dokfadnie przeczytac niniejszg instrukcje. Zapoznanie sie z
nig pozwoli na bezpieczne i wtasciwe uzytkowanie urzadzenia.
Instrukcje obstugi i montazu nalezy zachowac¢ do pézniejszego
wgladu lub dla kolejnego uzytkownika.

Bezpieczeristwo podczas uzytkowania zapewnione jest tylko po
prawidtowym zamontowaniu zgodnie z instrukcjg montazu. Monter
jest odpowiedzialny za prawidtowe dziatanie w miejscu instalacji
urzadzenia.

Przestrzega¢ wskazdéwek bezpieczenstwa oraz ostrzezen
zawartych w instrukcji montazu okapu.

Niebezpieczenstwo obrazen!

Elementy urzgdzenia moga mie¢ ostre krawedzie. Zaleca sie
zaktadanie rekawic ochronnych.

Jesli urzadzenie nie jest prawidtowo przymocowane, moze
spasc¢. Wszystkie elementy mocujace muszg by¢ zamontowane
starannie i doktadnie.

Urzadzenie jest cigzkie. Do przenoszenia urzadzenia potrzebne
sg 2 osoby. Uzywac¢ wytacznie odpowiednich narzedzi
pomochiczych.

Niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym!

Elementy urzadzenia moga mieé ostre krawedzie. Moze to
doprowadzi¢ do uszkodzenia przewodu przytgczeniowego. Nie
zaginaé ani nie zaciskaé kabla przytgczeniowego podczas
instalowania.

Niebezpieczenstwo uduszenia!

Opakowanie jest niebezpieczne dla dzieci. Nie pozwala¢ dzieciom
na zabawe opakowaniem.

Montaz modutu obiegu zamknietego

1. Wykona¢ wyciecie w gornej Sciance szafki gérnej - rys. 1.

2. Przykrecic¢ przestony do gérnej Scianki szafki - rys. 2, rys. 3.
Wskazowki

Montaz przestony jest uwarunkowany szerokoscig szafki
gornej.

W przypadku $cianki o grubosci 19 mm konieczne jest
przesunigcie przeston o 2,5 mm do tytu.

3. Nasadzic¢ i przykreci¢ modut obiegu zamknigtego - rys. 4.
Wskazowka: Modut obiegu zamknietego docisnaé podczas
przykrecania do przedniej krawedzi wyciecia.

4. Przykreci¢ listwe uchwytowg do wyciagu - rys. 5.

5. Wiozy¢ filtr.

A Instructiuni de siguranta importante

Cititi cu atentie aceste instructiuni. Numai astfel puteti utiliza
aparatul corect si in siguranta. Pastrati instructiunile de utilizare si
de montaj pentru o consultare ulterioara sau pentru eventuali viitori
proprietari.

Numai la montajul regulamentar corespunzator instructiunii de
montaj este garantata siguranta la utilizare. Instalatorul este
responsabil pentru functionarea ireprogabild la locul de instalare.

Acordati atentie dispozitiilor de siguranta si indicatiilor de
avertizare din instructiunile de montaj ale hotei.
Pericol de ranire!
Componentele din interiorul aparatului pot avea muchii ascutite.
Purtati manusi de protectie.
Daca aparatul nu este fixat corespunzator, acesta poate cadea.
Toate elementele de fixare trebuie montate ferm si sigur.

Aparatul este greu. La miscarea aparatului trebuie sa participe
2 persoane. Folositi numai mijloace ajutatoare adecvate.
Pericol de electrocutare!

Componentele din interiorul aparatului pot avea muchii ascutite.
Cablul de racordare se poate deteriora. Nu indoiti si nu prinde;i
cablul de racordare in timpul instalarii.

Pericol de sufocare!
Materialul de ambalaj este periculos pentru copii. Nu lasati

niciodata copiii sa se joace cu material de ambalaj.
Montarea modulului de recirculare

1. Realizati decupajul in planseul dulapului superior - fig. 1.
2. Insurubati ferm mastile la planseul dulapului - fig. 2, fig. 3.

Indicatii
Montarea magtii depinde de latimea dulapului superior.

La o grosime a peretelui de 19 mm, mastile trebuie decalate in
spate cu 2,5 mm.

3. Instalati si insurubati ferm modulul de recirculare - fig. 4.

Indicatie: La insurubare, apasati modulul de recirculare la
marginea frontala a decupajului.

4. Ingurubati ferm straiful méanerului la glisiera - fig. 5.

5. Instalati filtrul.



A Fontos biztonsagi eléirasok

Gondosan olvassa el ezt az utmutatét. Csak igy tudja késziilékét
helyesen és biztonsagosan kezelni. A hasznalati és szerelési
utasitast 6rizze meg a késébbi hasznalathoz vagy a késdbbi
tulajdonos szamara.

Csak a szerelési tmutatonak megfelelS, szakszer( beszerelés
esetén garantalt az izembiztonsag. A szerel§ felel6s a felallitasi
helyen vald kifogastalan mikodéseért.

Vegye figyelembe a paraelszivé 6sszeszerelési utmutatdjaban
talalhato biztonséagi eléirasokat és figyelmeztetéseket.
Sérilésveszély!
A késziilék belsé részeinek széle éles lehet. Viseljen
védbkesztydit.

Ha a késziilék nincs szakszerlen régzitve, leeshet. Minden
rogzit6elemet fixen és biztonsagosan kell felszerelni.

A készllék nehéz. A készlilék mozgatasahoz 2 személyre van
szikség. Csak alkalmas segédeszkdzt hasznaljon.
Aramiitésveszély!
A készllék belsd részeinek széle éles lehet. A csatlakozé kabel
megsérllhet. A csatlakozokabelt szerelés kézben ne térje meg,
vagy csipje be.
Fulladasveszély!

A csomagoldanyag a gyerekekre nézve veszélyes. Soha ne
hagyja, hogy a gyermekek jatsszanak a csomagoléanyagokkal.

Keringtetéses modul szerelése
1.Hozzon létre egy kivagast a felsé szekrény tetején - 1. abra.
2.Csavarozza fel a takardlemezeket a szekrény tetejére - 2. abra,
3. dbra.
Utasitasok
A lemez szerelése fliggetlen a fels§ szekrény szélességétdl.

19 cm-es falvastagsag esetén a lemezeket 2,5 mm-rel
hatrébb kell elhelyezni.

3. Helyezze be a keringtetéses modult, és régzitse a csavarokkal -
4. abra.

Utasitas: Rogzitéskor nyomja keringtetéses modult a kivagas
elllsé éléhez.
4.Csavarozza fel a fogantyulécet a kihuzéra - 5. abra.
5.Helyezze be a sz(ir6t.

A Pomembna varnostna navodila

Pazljivo preberite ta uvod. Sele potem lahko aparat uporabljate
varno in pravilno. Navodila za uporabo in vgradnjo shranite za
kasnejSo uporabo ali za naslednjega lastnika.

Varnost med uporabo je zagotovljena le v primeru strokovne
montaze, v skladu z navodili za montazo. Za brezhibno delovanje
na mestu postavitve je odgovoren instalater.

Upostevajte varnostne predpise in opozorila v navodilih za
montazo mape.

Nevarnost poskodb!
Gradbeni deli znotraj naprave lahko imajo ostre robove.
Nadenite si zaS€itne rokavice.

Ce naprava ni pravilno pritriena, lahko odpade. Vsi pritrdilni
elementi morajo biti fiksni in varno montirani.

Naprava je tezka. Za premikanje naprave sta potrebni dve osebi.
Uporabljajte le primerne pripomocke.
Nevarnost udara elektricnega toka!
Gradbeni deli znotraj naprave lahko imajo ostre robove.
Prikljucitveni kabel se lahko poskoduje. Med namestitvijo
prikljucitvenega stavka ne prepogibajte ali uklescite.
Nevarnost zadusitve!

Embalazni material je lahko nevaren za otroke. Ne dovolite
otrokom, da se igrajo z embalaznim materialom.

Montaza modula za recirkulacijo zraka

1. [zdelajte izrez v strop zgornje omare — slika 1.

2. Privijte plos¢e na strop omare - slika 2, slika 3.

Opombe
Montaza plosce je odvisna od Sirine zgornje omare.
Pri debelini stene 19 mm je treba plosce pomakniti za 2,5 mm
nazaj.

3. Vstavite in privijte modul za recirkulacijo zraka — slika 4.
Opomba: Modul za recirkulacijo zraka med privijanjem pritiskajte
na spredniji rob izreza.

4. Privijte ro€aj na izvlek — slika 5.

5. Vstavite filter.

A Dulezité bezpecénostni pokyny

Peclivé si pfectéte tento navod. Jediné tak mizete svij spotfebic
spravné a bezpecné pouzivat. Navod k pouziti a navod k montazi

uschovejte pro pozdéjsi pouziti nebo pro dalSiho majitele.

Bezpeéné pouzivani je zaru¢eno pouze pfi odborné vestavbé
podle ndvodu k montazi. Technik provadeéjici instalaci odpovida za
bezvadné fungovani na misté instalace.

Dodrzujte bezpe€nostni pfedpisy a vystrazna upozornéni

v ndvodu k montazi odsavace par.

Nebezpedi urazu!
Soucasti uvnitf spotfebiCe mohou mit ostré hrany. Noste
ochranné rukavice.
Pokud neni spotfebi¢ fadné upevnény, mize spadnout.
V8echny upevnovaci prvky musi byt pevné a bezpecné
namontované.
Spotrebic je tézky. Pro pfemistovani spotiebite jsou zapotfebi
2 osoby. Pouzivejte pouze vhodné pomucky.

Nebezpecdi urazu elektrickym proudem!

Soucasti uvnitf spotfebiCe mohou mit ostré hrany. Muze dojit

k poskozeni pfipojovaciho kabelu. Pfipojovaci kabel pfi instalaci

nezalamujte ani neuskfipnéte.

Nebezpeci uduseni!

Obalovy material je nebezpecny pro déti. Nikdy nedovolte détem,

aby si hraly s obalovym materialem.

Montaz modulu na cirkulaci vzduchu

1. Vyfiznéte otvor do stropu horni skfifky — obrazek 1.
2. Na strop skfinky pfiSroubujte kryty — obrazek 2, obrazek 3.

Upozornéni
Montaz krytu zavisi na Sifce horni skfifiky.

Pfi tloustce stény 19 mm se musi kryty posunout o 2,5 mm
dozadu.

3.Nasadte modul na cirkulaci vzduchu a pfiSroubujte ho —
obrazek 4.

Upozornéni: Modul na cirkulaci vzduchu pfi pfiSroubovavani
zatlacte k pfedni hrané vyfezu.

4. PfiSroubujte madlo k vysuvu — obrazek 5.

5. Nasadte filtr.



A Délezité bezpe€nostné upozornenia

Tento navod si starostlivo precitajte. Len potom mézete spotrebic
obsluhovat bezpeéne a spravne. Navod na pouzivanie

a montazny navod si odlozte na neskorSie pouzitie alebo pre
nasledujiceho vlastnika spotrebica.

Len pri odbornej montazi zodpovedajucej tomuto montaznemu
navodu je zaruend bezpecnost pri pouzivani. Instalatér je
zodpovedny za bezchybné fungovanie na mieste inStalacie.
Dodrziavajte bezpe€nostné predpisy a vystrazné upozornenia
uvedené v navode na montaz odsavaca par.
Nebezpecenstvo poranenia!
Suciastky vo vnutri spotrebi¢a méZzu mat ostré hrany. Pouzivajte
ochranné rukavice.
Ked' spotrebic nie je riadne upevneny, moze spadnut. Vsetky
upeviovacie prvky musia byt pevne a bezpe¢ne namontované.
Spotrebié je tazky. Na manipuldciu spotrebi¢om su potrebné 2
osoby. Pouzivajte len vhodné pomécky.
Nebezpecenstvo urazu elektrickym prudom!!
Suciastky vo vnutri spotrebi¢a mozu mat ostré hrany. Pripajaci
kabel sa mdze poskodit. Pripajaci kdbel po¢as instalacie nezlomte
alebo nezacviknite.
Nebezpecenstvo udusenia!

Obalovy material predstavuje nebezpecenstvo pre deti. Nikdy
nenechajte deti hraf sa s obalovym materidlom.

Montaz vzduchového cirkulaéného modulu

1. Vytvorte vyrez v strope hornej skrinky — obrazok 1.

2. Priskrutkujte kryty na strop skrinky — obrazok 2, obrazok 3.
Upozornenia

Montaz krytu zavisi od Sirky hornej skrinky.
Ak je hribka steny 19 mm, kryty sa musia odsadif o0 2,5 cm
dozadu.

3. Vlozte a priskrutkujte vzduchovy cirkulaény modul — obrazok 4.
Upozornenie: Vzduchovy cirkulacny modul pri skrutkovani
tlacte na prednu hranu vyrezu.

4. Priskrutkujte Uchytkovu listu na vysuve — obrazok 5.

5. Vlozte filter.

A Vazne sigurnosne napomene

Progitajte pazljivo ovu uputu. Samo_tada ¢ete modi sigurno i
pravilno rukovati Vasim uredajem. Cuvajte upute za upotrebu i
ugradnju za kasniju uporabu ili za sljedeceg vlasnika uredaja.
Sigurnost pri uporabi zajamcena je samo kod struéne ugradnje
sukladno uputama za uporabu. Instalater je odgovoran za
besprijekorno funkcioniranje na mjestu postavljanja.
Pridrzavajte se sigurnosnih propisa i upozorenja u uputama za
montazu kuhinjske nape.

Opasnhost od ozljede!
Sastavni dijelovi unutar uredaja mogu biti oStrih rubova. Nosite
zastitne rukavice.
Ako uredaj nije propisno pri¢vrs¢en, moze ispasti. Svi pricvrsni
elementi moraju biti Evrsto i sigurno montirani.
Uredaj je tezak. Za pomicanje uredaja potrebne su 2 osobe.
Koristite samo primjerena pomagala.
Opasnost od strujnog udara!
Sastavni dijelovi unutar uredaja mogu biti oStrih rubova. Prikljucni
kabel se moze ostetiti. Tijekom instalacije ne savijajte i ne stiséite
priklju¢ni kabel.
Opasnost od gusenja!
Ambalazni materijal opasan je za djecu. Djeci nikada ne dopustite
igranje s ambalaznim materijalom.

Montaza modula za optoéni zrak
1. Napravite izrez na gornjoj strani ugradbenog elementa - slika 1.
2. Pri¢vrstite plocice na gornjoj strani ugradbenog elementa - slika
2, slika 3.
Napomene
Montaza plocice ovisi o Sirini ugrdbenog elementa.

Kod debljine zida od 19 mm potrebno je ploCice pomaknuti
2,5 mm prema natrag.

3. Umetnite modul za optocni zrak i priCvrstite - slika 4.
Napomena: Prilikom pri¢vr§c¢ivanja modul za opto¢ni zrak
pritisnite uz prednji rub izreza.

4. Uhvatnu letvu pri¢vrstite na izvlaénu vodilicu - slika 5.

5. Umetnite filtar.

A BaXHU yKa3aHUA 3a 6e3onacHOCT

BHumatenHo npoueTeTe ToBa pbkoBoACTBO. CaMo ToraBa MoXkeTe Aa
usnonseare ypeza cu 6e3onacHo v npaBunHo. PbLKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba 1 MOHTa) Aia Ce CbXxpaHABa 3a No-KbcHa ynoTpeba wnu 3a
cneaBallna COOCTBEHUK.

Camo npu KauecTBeHO BrpaykaaHe CbrflacHO MHCTPYKUMATA 3a
MOHTa)X Ce rapaHTupa curypHoctTa npv paéota. MHcTanupawmar e
OTroBOpeH 3a 6e3ynpeyHoTo GpyHKUMOHUPaHEe Ha MACTOTO Ha
nocTaBsHe.

CnasBaiiTe npeanucaHvATa 3a 6e30nacHOCT U yKasaHuATa 3a
npeaynpexaeHue B PbKOBOACTBOTO 32 MOHTaXK Ha abcopbatopa.
OnacHocT OoT HapaHfiBaHe!
KomnoHeHTUTE B ypesaa morar Aa ca ¢ ocTpu pbbose. Hocete
3aLLUMTHW PbKaBULM.

AKO ypenbT He e NpaBuiHO 3aKpeneH, ToM MoXKe Aa nagHe. Bcuuku
eNeMeHTH 3a 3aKkpenBaHe TpAdBa Aa ca 3apaBo v 6e3onacHo
MOHTUPaHM.

YpeabT e TexbK. 3a NpemecTBaHe Ha ypeaa ca Heo6xoaumMu 2
nvua. MsnonseaiTte caMo NOAXOAALLM MOMOLLHM CPEACTBA.
OnacHocCT OT TOKOB yaap!
KomnoHeHTUTE B ypeaa morar Aa ca ¢ octpu pbbose. Kabenst 3a
cBbp3BaHe MOXe Ja ce noBpeau. KabenbT 3a cBbp3BaHe No Bpeme
Ha MHCTanauuATa He 6uBa Aa ce orbBa Wiu 3aLuunsea.
OnacHocT oT 3aayLuaBaHe!

OnakoBbYHUAT Martepuan e onaceH 3a ageua. Hukora He
nosBonABanTe Ha Aeua aAa UrpafAT C ONakoBbYHUA MaTepuarn.

MoHTHUpaHe Ha moayna 3a peuupKynupall Bb3ayx
1. U3perxxeTe npodun B ropHaTa yact Ha ropHuA wkao - éur. 1.
2. 3aBuHTETE BneHaMTe KbM ropHaTa yacT Ha WwKada - ¢ur. 2, our. 3.
YKkasaHue
MoHTa)KbT Ha 6i1eHAaTa 3aBrUCH OT LUMPOYMHATA HA FOPHUA LUKad.

Mpu aebennHa Ha cTeHata ot 19 MM 6neHauTe TpAGBa Aa ce
M3MeCTAT 2,5 MM Hasaa.

3.MMocTaBeTe Moayna 3a PELMPKYAMPALL Bb3AYX U F0 3aBUHTETE - GUT.
4.

YKasaHue: [py 3aBUHTBAHETO HATUCHETE MOAYNa 3a PeLMpKyMpaLl
Bb34yX 3a NpeaHuA pbO Ha U3pA3BaHETO.

4. 3aBuHTETE ApBXKKATA 3a U3TErNAHETO - dur. 5.
5.lloctaseTe puntTbpa.
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/\ vazne napomene za sigurnost

Pazljivo procitajte ovo uputstvo. Jedino tako moZzete sigurno i
pravilno da rukujete Vasim uredajem. Sacuvajte uputstvo za

upotrebu i montazu za neku kasniju upotrebu ili za sledeceg

vlasnika.

Samo u slucaju stru¢ne ugradnje u skladu sa uputstvom za
montazu zagarantovana je sigurnost prilikom upotrebe. Instalater
je odgovoran za pravilno funkcionisanje ha mestu postavke.

Pridrzavajte se bezbednosnih uputstava i upozorenja iz uputstva
za montazu aspiratora.
Opasnost od povrede!
Komponente unutar uredaja mogu da imaju ostre ivice. Nosite
zastitne rukavice.

Ako uredaj nije pravilno pri¢vr§éen, moze da padne. Svi
elementi za pricvrscivanje moraju da budu ¢vrsto i sigurno
montirani.

Uredaj je tezak. Za pomeranje uredaja neophodne su 2 osobe.
Upotrebljavajte samo adekvatna pomocna sredstva.
Opasnost od strujnog udara!
Komponente unutar uredaja mogu da imaju oStre ivice. Priklju¢ni
kabl moze da se oSteti. Tokom instalacije nemojte da savijete ili
prikljestite priklju¢ni kabl.
Opasnost od gusenja!
Ambalazni materijal je opasan za decu. Deci nikada ne dajte da se
igraju sa ambalaznim materijalom.

Postavljanje modula za cirkulaciju

1. Pravljenje ise¢ka u zidu pregrade - slika 1.
2. Pri¢vrstite vijak na plafonu pregrade - slika 2, slika 3.

Napomene
Montaza membrane zavisi od Sirine gornje pregrade.

Pri debljini zida od 19 mm membeanu je potrebno pomeriti
2,5 mm nazad.

3. Postavite i pri€vrstite modul za cirkulaciju - slika 4.
Napomena: Pritisnite modul za cirkulaciju prilikom pri¢vrséivanja
prednje ivice isecka.

4. Pri¢vrstite vijkom dr8ku za isecak — Bild 5.

5. Umetnite filter.

A MpaBuna TexHiku 6e3neku

PetenbHo npounTaiite uto iHCTPYKUito. Tinbkn TOAi B1 3moxkeTe
eKcnnyatysaTu npunaa 6e3neyHo Ta npaBunbHO. 36eperiTb IHCTPYKLIT
3 MOHTa)Ky Ta eKcryatauii AnA noAasnbLLOro KOpUCTyBaHHA abo
nepejaui ix iHLLOMY KOpUCTyBayesi.
Jlnwe kBanidikoBaHa ycTaHOBKa y BiANOBIAHOCTI 3 iHCTPYKLUIEHO 3
MOHTa)Ky rapaHTye 6e3neky exkcnnyarauii. MOHTaXKHWK Hece
BianoBiganbHicTb 3a 6e3goraHHy poboTy npunagy Ha Micui
BCTaHOBMNEHHA.
3BEpHITb yBary Ha NpunucH 3 TexHikK 6esneku Ta nonepeaXKeHHs B
IHCTPYKLUIi 3 yCTAHOBKM BUTAXXHOMO KOBNaka
He6e3neka TpaBMyBaHb!
Hetani BcepeaunHi npunazy MoxyTb 6yT1 roctpumu,
PEKOMEHAYEMO HaAAITU 3aXMCHI pyKaBuLi.

AKLWo Npunaa He 3aKpinieHU HaNeXHUM YUHOM, BiH MOXKe BNacTu.
Yci KpinunbHi enemMeHT NoBUHHI BYTH MiLHO i HaZiiHO
3adikcoBaHUMM.

Mpunan focutb Baxkkuit. LLI06 nepecyHyTv oro, noTpibHo
2 NioAnHW. PeKoMeHyeMOo BUKOPUCTOBYBATH MPH LbOMY JULLIE
BiZANOBIAHI AONOMIXKHI 3acobu.
Hebesneka yaapy crpymom!
LeTani BcepeauHi npunaay MoxxyTb OyTH FOCTPUMMU, LUHYP XMBIEHHA
MO>KE MOLUKOANTUCH. 3260POHAETLCA 3ruHaTK abo 3aTUCKaTH LHYP
YKMBIEHHA NiZ Yac yCTaHOBKMU.
He6esneka yayweHHs!

YnakoBKa npunagay HebeaneyHa ana Aite. Y oaHOMyY BUNaAKy He
[03BONAWTE AITAM rpaTucA 3 yNakoBKOHO.

BcTaHoBneHHA MoAaynA peunpKynauii noeiTpa

1. BukoHaiTe BUPI3 y BepxHii naHeni BepxHboi wadu (man. 1).

2. 3aKpiniTb MOHTaXKHI NNaHKK Ha NOBEPXHI Wapu (Man. 2, man. 3).
BkasiBku

Micue KpinneHHA NNaHoK 3aneXuTb Bi LWMPUHK wady.
Mpu TOBLUMHI CTIHOK 19 MM NnaHKK NOTPIGHO BCTAHOBHUTH,
3MICTUBLUM Ha 2,5 MM Hasaa.

3. Bcraste Ta 3akpinitb MoAynb peuvpKynAauii nositpa (man. 4).
BrasiBka: [1in yac 3akpinneHHA MOAYNA PeLMpKyNnALIT noBiTpA
MPUTUCHITbL MOro A0 NepeaHbOro Kparo BUPI3y.

4. 3aKpinitb pyyKy Ha BUTAXKUI (Man. 5).

5.BcraBte ¢inbTp.
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	: Wichtige Sicherheitshinweise
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!

	Stromschlaggefahr!
	Erstickungsgefahr!

	Umluftmodul montieren
	1. Ausschnitt in der Decke des Oberschranks herstellen - Bild 1.
	2. Blenden an der Schrankdecke festschrauben - Bild 2, Bild 3.
	Hinweise
	3. Umluftmodul einsetzen und festschrauben - Bild 4.

	Hinweis
	4. Griffleiste am Auszug festschrauben - Bild 5.
	5. Filter einsetzen.


	: Important safety information
	Risk of injury!
	Risk of injury!
	Risk of injury!

	Risk of electric shock!
	Danger of suffocation!

	Fitting the air circulation module
	1. Make a cut-out in the top of the wall cabinet – Fig. 1.
	2. Screw the panels to the top of the cabinet – Fig. 2 and 3.
	Notes
	3. Fit the air circulation module and screw it in place – Fig. 4.

	Note
	4. Screw the handle to the pull-out – Fig. 5.
	5. Fit the filter.


	: Consignes de sécurité importantes
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !

	Risque de choc électrique !
	Risque d'asphyxie !

	Montage du module de recyclage
	1. Réaliser une découpe dans le plafond de l'armoire supérieure - Figure 1.
	2. Vissez les volets sur le plafond de l'armoire - Figure 2, Figure 3.
	Remarques
	3. Insérer le module de recyclage et le visser - Figure 4.

	Remarque
	4. Griffleiste am Auszug festschrauben - Bild 5.
	5. Filter einsetzen.


	: Belangrijke veiligheidsinstructies
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!

	Gevaar van een elektrische schok!
	Verstikkingsgevaar!

	Luchtcirculatiemodule monteren
	1. Uitsnijding maken in het plafond van de bovenkast - Afb. 1.
	2. Panelen vastschroeven aan het plafond van de kast - Afb. 2, Afb. 3.
	Aanwijzingen
	3. Luchtcirculatiemodule inbrengen en vastschroeven - Afb. 4.

	Aanwijzing
	4. Greeplijst vastschroeven aan het uitschuifbare deel - Afb. 5.
	5. Filter plaatsen.


	â Istruzioni per il montaggio
	: Importanti avvertenze di sicurezza
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!
	Pericolo di lesioni!

	Pericolo di scossa elettrica!
	Pericolo di soffocamento!

	Montaggio del modulo a ricircolo
	1. Effettuare il taglio nella parete superiore del mobile a pensile - figura 1.
	2. Avvitare i pannelli alla parete superiore del mobile - figura 2, figura 3.
	Avvertenze
	3. Inserire il modulo a ricircolo e avvitarlo - figura 4.

	Avvertenza
	4. Avvitare la maniglia integrata al cassetto estraibile - figura 5.
	5. Inserire il filtro.


	: Indicaciones de seguridad importantes
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!
	¡Peligro de lesiones!

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	¡Peligro de asfixia!

	Montar el módulo de recirculación de aire
	1. Crear el hueco en la cubierta del armario superior (fig. 1).
	2. Atornillar las molduras a la cubierta del armario (fig. 2, fig. 3).
	Notas
	3. Colocar y atornillar el módulo de recirculación de aire (fig. 4).

	Nota
	4. Atornillar la maneta a la corredera (fig. 5).
	5. Colocar el filtro en su sitio.


	: Indicações de segurança importantes
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!
	Perigo de ferimentos!

	Perigo de choque elétrico!
	Perigo de asfixia!

	Montar o módulo de recirculação do ar
	1. Faça o nicho no teto do armário superior - figura 1.
	2. Aparafuse as abas ao teto do armário - figura 2, figura 3.
	Notas
	3. Insira e aparafuse o módulo de recirculação do ar - figura 4.

	Nota
	4. Aparafuse o puxador tipo friso à extração - figura 5.
	5. Coloque o filtro.


	: Viktiga säkerhetsanvisningar
	Skaderisk!
	Skaderisk!
	Skaderisk!

	Risk för elstötar!
	Kvävningsrisk!

	Montera cirkulationsmodulen
	1. Gör urtag ovanpå överskåpet - bild 1.
	2. Skruva fast panelerna ovanpå skåpet - bild 2, bild 3.
	Anvisning
	3. Sätt i och skruva fast cirkulationsmodulen - bild 4.

	Anvisning
	4. Skruva fast handtagslisten på utdraget - bild 5.
	5. Sätt i filtret.


	: Viktige sikkerhetsanvisninger
	Fare for personskader!
	Fare for personskader!
	Fare for personskader!

	Fare for elektrisk støt!
	Fare for kvelning!

	Montere sirkulasjonsdriftsmodul
	1. Lag en utskjæring i takplaten til overskapet - bilde 1.
	2. Skru fast dekselet i takplaten til skapet - bilde 2, bilde 3.
	Merknader
	3. Sett inn sirkulasjonsdriftsmodulen og skru den fast - bilde 4.

	Merk
	4. Skru fast gripelisten på uttrekket - bilde 5.
	5. Sett inn filteret.


	: Tärkeitä turvallisuusohjeita
	Loukkaantumisvaara!
	Loukkaantumisvaara!
	Loukkaantumisvaara!

	Sähköiskun vaara!
	Tukehtumisvaara!

	Kiertoilmamoduulin asennus
	1. Tee yläkaapin kattoon aukko - kuva 1.
	2. Kiinnitä levyt kaapin kattoon ruuveilla - kuva 2, kuva 3.
	Huomautuksia
	3. Aseta kiertoilmamoduuli paikalleen ja kiinnitä ruuveilla - kuva 4.

	Huomautus
	4. Kiinnitä tartuntalista vetolevyyn - kuva 5.
	5. Aseta suodatin paikalleen.


	: Vigtige sikkerhedsanvisninger
	Fare for tilskadekomst!
	Fare for tilskadekomst!
	Fare for tilskadekomst!

	Fare for elektrisk stød!
	Fare for kvælning!

	Montage af recirkulationsmodul
	1. Lav en udskæring i overskabets overside - figur 1.
	2. Skru panelerne fast på skabets overside - figur 2, figur 3.
	Anvisninger
	3. Sæt recirkulationsmodulet ind, og skru det fast - figur 4.

	Bemærk
	4. Skru gribestykket fast i udtrækket - figur 5.
	5. Sæt filtret ind.


	: Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Κίνδυνος τραυματισμού!

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Κίνδυνος ασφυξίας!

	Συναρμολόγηση της μονάδας ανακυκλοφορίας αέρα
	1. Κατασκευάστε το άνοιγμα στην οροφή του επάνω ντουλαπιού - Εικ. 1.
	2. Βιδώστε τα ελάσματα στην οροφή του ντουλαπιού - Εικ. 2, Εικ. 3.
	Υποδείξεις
	3. Τοποθετήστε και βιδώστε σταθερά τη μονάδα ανακυκλοφορίας του αέρα - Εικ. 4.

	Υπόδειξη
	4. Βιδώστε τη ράβδο λαβής στο συρόμενο εξάρτημα - Εικ. 5.
	5. Τοποθετήστε το φίλτρο.


	: Önemli güvenlik uyarıları
	Yaralanma tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!
	Yaralanma tehlikesi!

	Elektrik çarpma tehlikesi!
	Boğulma tehlikesi!

	Havalandırma modülünün monte edilmesi
	1. Üst dolap tavanında bir kesit oluşturunuz - Resim 1.
	2. Kapakları dolap tavanına sıkıca vidalayınız - Resim 2, Resim 3.
	Bilgiler
	3. Havalandırma modülünü yerleştiriniz ve sıkıca vidalayınız - Resim 4.

	Bilgi
	4. Tutamak çubuğunu çıkışa vidalayanız - Resim 5.
	5. Filtreyi yerine takınız.


	: Важные указания по технике безопасности
	Опасность травмирования!
	Опасность травмирования!
	Опасность травмирования!

	Опасность удара током!
	Опасность удушья!

	Установка циркуляционного модуля
	1. Сделайте вырез в верхней панели навесного шкафа (рис. 1).
	2. Закрепите монтажные планки на панели шкафа (рис. 2, рис. 3).
	Указания
	3. Установите и закрепите циркуляционный модуль (рис. 4).

	Указание
	4. Закрепите ручку на вытяжке (рис. 5).
	5. Вставьте фильтр.


	: Olulised ohutusnõuded
	Vigastuste oht!
	Vigastuste oht!
	Vigastuste oht!

	Elektrilöögi oht!
	Lämbumisoht!

	Ringleva õhu mooduli paigaldamine
	1. Tehke ülemise kapi lakke väljalõige - joonis 1.
	2. Kruvige liistud kapi lae külge - joonis 2, joonis 3.
	Märkused
	3. Asetage kohale ringleva õhu moodul ja kinnitage kruvidega - joonis 4.

	Märkus
	4. Kruvige käepidemeliist väljatõmbe külge - joonis 5.
	5. Paigaldage filter.


	: Svarbūs saugos nurodymai
	Kyla pavojus susižeisti!
	Pavojus susižeisti!
	Kyla pavojus susižeisti!!

	Elektros smūgio pavojus!
	Kyla pavojus uždusti!

	Recirkuliacijos modulio montavimas
	1. Viršutinės spintelės viršuje išpjaukite angą – 1 pav.
	2. Prie spintelės viršaus prisukite skydelius – 2 pav., 3 pav.
	Pastabos
	3. Įstatykite recirkuliacijos modulį ir jį priveržkite – 4 pav.

	Pastaba
	4. Prie ištraukimo vietos prisukite rankeną – 5 pav.
	5. Įstatykite filtrą.


	: Svarīgi drošības noteikumi
	Savainojumu risks!
	Ievainojumu risks!
	Savainojumu risks!

	Elektrotraumu risks!
	Nosmakšanas risks!

	Ventilēšanas moduļa montāža
	1. Izveidojiet izgriezumu augšējā skapja griestos: 1. att.
	2. Pieskrūvējiet satvaru pie skapja griestiem: 2. un 3. att.
	Norādījumi
	3. Ievietojiet ventilēšanas moduli un pieskrūvējiet to: 4. att.

	Norādījums
	4. Pieskrūvējiet satveršanas līsti pie atvilktnes: 5. att.
	5. Ievietojiet filtru.


	: Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
	Niebezpieczeństwo obrażeń!
	Niebezpieczeństwo obrażeń!
	Niebezpieczeństwo obrażeń!

	Niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym!
	Niebezpieczeństwo uduszenia!

	Montaż modułu obiegu zamkniętego
	1. Wykonać wycięcie w górnej ściance szafki górnej - rys. 1.
	2. Przykręcić przesłony do górnej ścianki szafki - rys. 2, rys. 3.
	Wskazówki
	3. Nasadzić i przykręcić moduł obiegu zamkniętego - rys. 4.

	Wskazówka
	4. Przykręcić listwę uchwytową do wyciągu - rys. 5.
	5. Włożyć filtr.


	: Instrucţiuni de siguranţă importante
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